



Старорусским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту причинения травмы работнику предприятия



В дневное время 21 апреля 2019 года на территории деревообрабатывающего предприятия в посёлке Парфино Новгородской области при выполнении работ рабочий предприятия получил травму руки.

По данному факту Старорусским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новгородской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина 1969 года рождения выполнял работу по уборке мусора на дробилке. В процессе уборки его руку затянуло в барабан, в результате чего работнику предприятия причинены телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1341054>